

Генменеджер «Вашингтона» о селекции: «Надеюсь, будем действовать агрессивно и улучшим состав. Я не против немного изменить оборону»

Брайан Маклеллан рассказал о селекционных планах «Вашингтона».

Ранее «Кэпиталс» выменяли форварда Пьера-Люка Дюбуа у «Лос-Анджелеса», нападающего Эндрю Манджипани – у «Калгари».

Генеральный менеджер «Вашингтона» сообщил, что планирует искать варианты обменов в преддверии и после драфта НХЛ, а также поработать на рынке неограниченно свободных агентов.

«Мы изучаем пару направлений и, надеюсь, будем действовать агрессивно и улучшим наш состав.

Оцениваем нашу оборону, я был бы не против немного изменить ее, а также добавить нападающего», – сказал генменеджер «Вашингтона» Брайан Маклеллан.